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Risposte alle richieste di chiarimento pervenute 
da parte degli operatori economici. 

 
 

Estremi della gara: 

Oggetto: Affidamento diretto al di fuori del MEPA (ex art. 36 comma 2 lettera a) - d.lgs. 

50/2016 - Iniz. Sogei 200/2019 - Cig ZC6283F28E - Affidamento del servizio di Sorveglianza 

Sanitaria a cura del Medico Competente 

 

Domanda 1: 
 
lo specialista oculista può fatturare direttamente a Sogei? 
 

Risposta 1: 

 
No, l’aggiudicatario potrò avvalersi dell’istituto del subaffidamento.  

Domanda 2: 
 
bisogna specificare il nominativo oculista nell’offerta?  
 

Risposta 2: 
 
No  

Domanda 3: 
 
l’oculista deve essere sempre lo stesso o può essere cambiato in corso d’opera? 
 

Risposta 3: 

 

Per motivate esigenze il professionista può essere cambiato, ma si ritiene necessario 
mantenere  lo stesso professionista per l’intera durata contrattuale 
 

Domanda 4: 

Cosa si intende per digitalizzazione referti medici? 
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Risposta 4: 

 

L’inserimento dei dati medici su un apposito formato informatico 
 

Domanda 5: 

cosa si intende per digitalizzazione cartelle cliniche?  

Risposta 5: 

 

L’inserimento dei dati medici su un apposito formato informatico 
 

Domanda 6: 
 
la conservazione di referti e cartelle cliniche in PDF è un valido (ai fini della presente 
offerta) sistema di digitalizzazione? 
 
Risposta 6: 
 
No, occorre utilizzare il sistema informatico messo a disposizione da Sogei, che consente 
l’inserimento di allegati in pdf 
 
Domanda 7: 
 
le cartelle cliniche in uso sono digitalizzate? 
 
Risposta 7: 
 
Le cartelle cliniche sono ancora in formato cartaceo, ma per le nuove visite 
mediche sarà necessario utilizzare lo strumento informatico messo a 
disposizione da Sogei, denominato Archibus. Sul sito 
http://www.efmnet.com/it/archibus  è possibile reperire ulteriori informazioni 
tecniche 
 
Domanda 8: 
 
Nelle postazioni allestite per effettuare le visite vengono forniti PC-Stampante 
in Uso? 
 
Risposta 8: 
 
Nella postazione del Medico competente è presente un PC con il sistema 
informatico per la registrazione dei dati  medici  ed un apparato multifunzione 
(scanner/fotocopiatrice/stampante) 
 
Domanda 9: 
 
nelle postazioni allestite per effettuare le visite vengono fornite cartelle 
sanitarie-modulistica? 
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          Risposta 9:        
  

Nella postazione del Medico competente sono presenti armadi blindati contenenti le           
cartelle sanitarie dei dipendenti. Lo strumento informatico Archibus consente di 
stampare    direttamente il giudizio di idoneità dei dipendenti. Il medico oculista può 
produrre un modulo cartaceo da consegnare al Medico Competente 

        
           Domanda 10: 

 
qual è il numero di visite scadute (giudizi idoneità scaduti) e quindi da recuperare in                  
relazione ai videoterminalisti? 

 
           Risposta 10: 
            
           Circa 300 visite 
            
           Domanda 11: 
 
           qual è il numero di visite da fare nei prossimi 9 mesi (comprese le visite scadute)? 
 
           Risposta 11: 
 
           Massimo 1000 visite 
           
          Domanda 12: 
           
          quanti autisti ci sono? 
 
          Risposta 12: 
         
           5          
 
          Domanda 13: 
          
          quanti carrellisti ci sono? 
        
          Risposta 13: 
 
          2 
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         Domanda 14: 
 

         Nella dichiarazione di offerta vanno inseriti dettagli quali costo visita medica, costo                                                                       
visita oculistica, costo esami del sangue etc, costo nomina, o vanno tenuti solo i campi 
presenti     nel     fac-simile che ci è stato inviato? 

 
         Risposta 14: 
          
         Va inserito un prezzo a corpo 
       
 
         Domanda 15: 
              

E’ previsto frequenza minima settimanale del medico competente e/o medico oculista                                              
presso l’azienda o la stessa viene pianificata a seconda del numero di visite da effettuare? 

 
         Risposta 15: 

 
         La stessa viene pianificata a seconda del numero di visite da effettuare 

 
  
 
                                                                                                                                 Divisione Agenda Digitale e 

Disciplinari di Acquisto Bilaterali 
             Il Responsabile 
      (Ing. Renato Di Donna) 

Vale la data di apposizione della firma digitale 
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